

EATA i UTA vas pozivaju na  
**Ljetnu školu Transakcijske analize** pod nazivom

# POGLED KROZ **TA** NAOČALE



**Proširite svoju perspektivu i pogledajte s nama kroz TA naočale!**

Upoznajte učinkovitost TA u radu s djecom, adolescentima i odraslima, ali i kao edukacijsku, psihoterapijsku i organizacijsku metodu te osnažite svoj profesionalni identitet.

**Učite sa (i od!) renomiranih stranih i domaćih stručnjaka.**



**13. i 14. 5. 2017. hotel International, Zagreb**  
prijava i informacije: [tazg2017@gmail.com](mailto:tazg2017@gmail.com)

European Association for Transactional Analysis  
Udruga Transakcijske analize Hrvatska





UTA – UDRUGA TRANSAKCIJSKE ANALIZE



## RASPORED PREDAVANJA I RADIONICA

**Subota, 13.05.2017.**

8:30-9:00	Registracija	
9:00-09:30	<u>dvorana Mediteran</u> <b>Otvaranje</b> (Vanda Kos Jerković, UTA i Krispijn Plettenberg, EATA)	
9:30-10:30	<u>dvorana Mediteran</u> <b>Mark Widdowson, TSTA-P</b> <b>Activating the internal nurturing parent</b> Predavanje, jezik: engleski	
10:30-10:45	Pauza za kavu	
10:45-12:45	<u>dvorana Mediteran</u> <b>Nevenka Miljković, PTSTA-E</b> <b>TA u edukaciji ili edukacijska TA</b> radionica, jezik: srpski	<u>dvorana Kornati</u> <b>Alessandra Pierini, TSTA-P</b> <b>TA Methods in Child psychotherapy</b> radionica, jezik: engleski
12:45-14:00	Pauza za ručak	
14:00-15:45	<u>dvorana Mediteran</u> <b>Nada Žanko, TSTA-P</b> <b>Pogled na teenagere iz TA</b> <b>perspektive</b> radionica, jezik: hrvatski	<u>dvorana Kornati</u> <b>Krispijn Plettenberg*</b> <b>Looking at organizations</b> Radionica, jezik: engleski
15:45-16:00	Pauza za kavu	
16:00-18:00	<u>dvorana Mediteran</u> <b>Leilani Mitchell, TSTA-P</b> <b>What is Psychological Health?</b> radionica, jezik: engleski	<u>dvorana Kornati</u> <b>Barbara Repinc Zupančič, PTSTA-P</b> <b>Can I be just »good enough«?</b> radionica, jezik: engleski



UTA – UDRUGA TRANSAKCIJSKE ANALIZE



**Nedjelja, 14.05.2017.**

9:00-10:00	<u>dvorana Mediteran</u> <b>Evelyne Papaux, TSTA-E</b> <b>Round and round the permission wheel</b> predavanje, jezik: engleski	
10:00-10:30	Pauza za kavu/poster prezentacija TAPACY	
10:30-12:15	<u>dvorana Mediteran</u> <b>Tatjana Gjurković, PTSTA-P</b> <b>Kreativna i razigrana supervizija</b> radionica, jezik: hrvatski, engleski	<u>dvorana Kornati</u> <b>Jelena Vrsaljko, PTSTA-P</b> <b>Zaštita u radu s drugačijim klijentima</b> radionica, jezik: hrvatski
12:15-13:30	Pauza za ručak	
13:30-15:30	<u>dvorana Mediteran</u> <b>Mark Widdowson, TSTA-P</b> <b>Principles of effective psychotherapy for anxiety</b> radionica, jezik: engleski	<u>dvorana Kornati</u> <b>Peter Flowerdew, PTSTA-P</b> <b>Asperger's in the Therapy Room: Working with a different kind of mind</b> radionica, jezik: engleski
15:30-15:45	Pauza za kavu	
15:45-17:30	<u>dvorana Mediteran</u> <b>Ana Marija Vidjak*</b> <b>Transparentnost rada u organizacijama – model trorukog ugovora</b> radionica, jezik: hrvatski, engleski	<u>dvorana Kornati</u> <b>Josip Bošnjaković, CTA-P</b> <b>Socio-kognitivna transakcijska analiza</b> radionica, jezik: hrvatski
17:30-18:00	<u>dvorana Mediteran</u> <b>Zatvaranje ljetne škole!</b>	

**\*NAPOMENA:** Za označene radionice, polaznici ne dobivaju sate napredne edukacije.



UTA – UDRUGA TRANSAKCIJSKE ANALIZE



## O PREDAVAČIMA I NJIHOVIM RADIONICAMA PO REDOSLIJEDU ODRŽAVANJA:

**Subota, 13.05.2017.**

**Mark Widdowson**, PhD, MSc, ECP, TSTA, FHEA. UKCP registrirani psihoterapeut, diplomirani psiholog, akreditirani transakcijsko analitički psihoterapeut. Mark je viši predavač, savjetnik i psihoterapeut na sveučilištu Salford u Manchesteru a također je i autor knjiga „Transakcijska analiza: 100 ključnih ideja i tehnika“, „Depresija: razumijevanje i terapija tehnikama transakcijske analize“. Aktivni je psihoterapeut i istraživač a 2014. godine je nagrađen EATA zlatnom medaljom za svoja istraživanja.

Mark će održati **predavanje** u subotu pod nazivom „**Aktiviranje unutarnjeg njegujućeg roditelja**“ (Activating the internal nurturing parent).

*Samokritika je ključna značajka depresije, ali i mnogih drugih poremećaja. Niska razina suosjećanja prema sebi doprinosi profesionalnom izgaranju i smanjenoj razini empatije. U svojem predavanju Mark će predstaviti neka od novih razmišljanja unutar šireg područja psihoterapije koja govore o značaju razvijanja suosjećanja prema sebi. Razmotrit će i neke od tehnika koje se mogu rabiti u transakcijskoj analitičkoj psihoterapiji i to kao pomoć klijentu koji doživljava intenzivnu samokritiku, ali i u radu na sebi s ciljem razvijanja samo-suosjećanja kao podrške vlastitoj terapeutskoj praksi.*

Dan i vrijeme održavanja radionice: subota, 13.05.2017. od 09.30 do 10.30  
Jezik: engleski



UTA – UDRUGA TRANSAKCIJSKE ANALIZE



U nedjelju, Mark će održati **radionicu** pod nazivom „**Principi učinkovite psihoterapije u slučajevima anksioznosti**“ (Principles of effective psychotherapy for anxiety)

*Posljednjih su se godina psihoterapijska istraživanja počela intenzivnije baviti prirodom anksioznosti kao i načinima tretmana. Tijekom ove radionice Mark će predstaviti neke od suvremenih pogleda na procese koji su u pozadini anksioznosti. Predstavit će i principe koji su rezultat kliničke prakse i suvremenih znanstvenih istraživanja, a koji su učinkoviti u tretmanu širokog spektra anksioznih poremećaja. Iako se radionica oslanja na različita psihoterapijska istraživanja, Mark će alate, s kojima nas upoznaje, interpretirati i predstaviti kroz TA naočale te ponuditi praktičarima transakcijske analize okvir za terapiju anksioznih klijenata.*

Dan i vrijeme održavanja radionice: nedjelja, 14.05.2017. od 13.30 do 15.30  
Jezik: engleski

---

**Nevenka Miljković**, PTSTA (E), trener, savjetnik, couch. Rođena i odrasla u Beogradu, živi i radi u Njemačkoj. Profesionalni trener komunikacije, rješavanja konflikata, couch i supervizor. Direktor jednog instituta za obrazovanje odraslih u Njemačkoj. Potpredsjednica EATA-e od 2006 do 2010. Već 20 godina vodi jedan Institut za obrazovanje odraslih u Njemačkoj. U centru profesionalnog rada stoji edukacija coucheva, coaching, razne teme u vezi s poslovnom komunikacijom, rješavanjem konflikata i liderstvom.

Nevenka će u subotu održati **radionicu** pod nazivom „**TA u edukaciji ili edukacijska TA**“

*Edukacijska TA podržava klijente u ličnom i profesionalnom razvoju u okviru edukacijskog konteksta. Ona pomaze onima koji uče kao i stručnjacima koji ih podučavaju. Edukacijska TA radi s pojedincima ili timovima i institucijama.*



UTA – UDRUGA TRANSAKCIJSKE ANALIZE



*Kako su klijenti edukacijske TA svi koji uče – a to su svi – to i modeli edukacijske TA općenite odnose među ljudima: komunikaciju, potrebe, uloge, dozvole, stilove učenja i rada i sl. Ova radionica upoznat će vas s načinom rada u edukacijskoj TA kao i s modelima koje koristimo u radu, koji su nekada isti, nekada srodni, nekada različiti od modela transakcijske analize iz drugih smjerova.*

Dan i vrijeme održavanja radionice: subota, 13.05.2017. od 10.45 do 12.45  
Jezik: srpski

---

**Alessandra Pierini** je psihologinja, psihoterapeutkinja, učiteljica i supervizorica transakcijske analize (TSTA-P) EATA – e i ITAA-e. Tijekom dvadeset godina je radila s djecom u kliničkom i edukacijskom kontekstu. Osnivačica je i ko-direktor Pysis (Centar koji pruža psihoterapiju, savjetovanje i edukaciju iz TA u Rimu) gdje radi u privatnoj praksi s djecom, odraslima, grupama te vodi Master – TA psihoterapijski rad s djecom. Također radi kao učiteljica i supervizorica u Talijanskom institutu za TA treninge (Seminari Romani di AT) u Rimu te drži radionice u Europi. Također je ko-urednica za Talijanski TA časopis (Riv. It. Di AT e Metodologie Psicoterapeutiche) od 2002. te je članica uredništva internacionalnog TA časopisa (Transactional Analysis Journal) od 2010.godine.

Alessandra će u subotu održati **radionicu “Metode TA u psihoterapijskom radu s djecom” (TA Methods in Child psychotherapy)**

*Ova će se radionica fokusirati na intervencije u radu s djecom u kliničkom okruženju. Transakcijska analiza je vrlo učinkovita metoda u radu s djecom jer čitanje simptoma i dječjih problema kroz skript kao i kroz druge TA koncepte (ego stanja, kateksa, zabrane, itd.) omogućuje terapeutu uporabu širokog dijapazona dijagnostičkih alata i načina intervencije.*



UTA – UDRUGA TRANSAKCIJSKE ANALIZE



*Tijekom radionice uz uvid u osnovne teorijske postavke prikazat će se i klinički slučajevi kao i TA metode koje su učinkovite u slučajevima neuroza i depresije.*

Dan i vrijeme održavanja radionice: subota, 13.05.2017. od 10.45 do 12.45

Jezik: engleski

---

**Nada Žanko**, TSTA, živi i radi u Zagrebu. Profesionalno se bavi psihoterapijom, podučavanjem i supervizijom za TA grupe na teritoriju bivše Jugoslavije. Razvila je više od stotinu profesionalnih programa za rad s prognanicima, izbjeglicama, ratnim veteranima i silovanim ženama. U posljednjih deset godina, razvija i podučava učitelje u predškolskim i školskim ustanovama, za rad s djecom i tinejdžerima. U posljednjih pet godina, intenzivno razvija psihoterapijski pristup za djecu i tinejdžere. Autorica je dviju knjiga: Uvod u Transakcijsku analizu i Intervencije u psihoterapiji.

U subotu, Nada će održati **radionicu** pod nazivom „**Pogled na teenagere iz TA perspektive**“

*U prvom dijelu opisujem ponašanja i promjene u teenagerskoj dobi kao što su bunt, seksualnost, ubrzane tjelesne promjene, promjena odnosa s autoritetima. Drugi dio se bavi razumijevanjem promjena kroz TA koncepte: skript, antiskript, zabrane, nezadovoljene potrebe. Treći dio se bavi terapijom teenagera, fleksibilnošću terapeuta, prilagođavanjem intervencija i tehnikama rada. U zadnjem dijelu diskutiram o karakteristikama TA terapeuta posebno o sposobnosti pregovaranja i zaštiti.*

Dan i vrijeme održavanja radionice: subota, 13.05.2017. od 14.00 do 15.45

Jezik: hrvatski

---



UTA – UDRUGA TRANSAKCIJSKE ANALIZE



**Krispijn Plettenberg**, predsjednik EATA-e i specijalizant transakcijske analize, svoju je konzultantsku praksu pod nazivom *Stay amazed every day* (Budite zadivljeni svakog dana) započeo 2009. godine. Potiče organizacije da se upuste u sveprisutne promjene i tako preuzmu aktivnu ulogu u oblikovanju onoga što dolazi. Prije konzultantske prakse Krispijn je radio dvadeset godina u korporativnom svijetu a ključne vrijednosti koje ističe su raznolikost i inkluzivnost. Iz Amsterdama se preselio u Berlin 2015. godine sa svojim partnerom.

U subotu, Krispijn će održati **radionicu** s temom: „**Pogled u organizacije - TA u organizacijskom kontekstu**“ (**Looking at organizations -TA in the organizational context**)

*Kako uspostavljamo značenje iz onoga što vidimo da se događa na razini organizacije? U ovoj radionici razmijenit ćemo vlastita iskustva interakcije s organizacijom. Zamislite, na primjer, situaciju u javnom prijevozu, kupnji, posjeti liječniku, na intervjuu za posao ili pri sudjelovanju na poslovnom sastanku. Pozabavit ćemo se s uzbudljivim pitanjem: možemo li zamisliti organizaciju kao jednu jedinstvenu metaforu? (Ako možemo kako do toga dolazi?). U drugom dijelu radionice istražiti ćemo možemo li se poslužiti (i ako možemo kako) TA konceptima u analizi organizacije. Podijelit ću primjere iz vlastitog iskustva a radionicu ćemo zaključiti s prilikom da provjerite koliko ste dobri u „čitanju“ organizacija. Vježba će se odvijati u manjim skupinama u kojima ćete diskutirati odabrane primjere organizacija.*

Dan i vrijeme održavanja radionice: subota, 13.05.2017. od 14.00 do 15.45

Jezik: engleski

---

**Leilani Mitchell** CTA (P), UKCP, registrirani psihoterapeut, MBACP (Snr Accred Supervisor) TSTA (P). Leilani je direktor TA trening centra pod nazivom Link (Link Centre, [www.thelinkcentre.co.uk](http://www.thelinkcentre.co.uk)) koji se nalazi u jugoistočnom dijelu Engleske.





UTA – UDRUGA TRANSAKCIJSKE ANALIZE



Uključena je i u niz projekata koji pružaju pomoć izbjeglicama (uključujući upravljanje skladištima donacija i koordinaciju TA *Refugee response* skupine). Leilani ima niz važnih uloga u TA zajednici u Velikoj Britaniji ali i u Europi. Ove je godine nagrađena srebrnom medaljom od strane EATA-e za doprinos TA zajednici na promoviranju TA diljem svijeta.

Leilani će nam održati **radionicu** pod nazivom „**Što je psihičko zdravlje?**“ (**What is Psychological Health**)

*U TA imamo puno modela koji se fokusiraju na patologiju a znatno manje onih koje se fokusiraju na zdravlje. Kojim god se područjem TA bavili - zdravlje je važno. U ovoj ćemo radionici razmotriti što podrazumijevamo pod pojmom „zdravlje“. Istražit ćemo pojam psihološkog zdravlja kroz koncepte narativa, otpornosti, funkcioniranja mozga i sreće. Zajedno ćemo analizirati vaše osobno i profesionalno iskustvo i razmotriti našu praksu TA terapeuta. Ova radionica je interaktivna pa vas Leilani poziva da podijelite svoja pitanja, mišljenja i ideje kako bismo ih zajednički istražili.*

Dan i vrijeme održavanja radionice: **subota, 13.05.2017. od 16.00 do 18.00**

Jezik: engleski

---

**Barbara Repinc Zupančič** je pedagoginja i sociologinja kulture. Studirala je psihoterapijsku školu transakcijsku analizu na Institutu za integrativnu psihoterapiju i savjetovanje u Ljubljani (IPSA). Dobila je titule certificiranog transakcijskog analitičara (CTA) i privremenu titulu učitelja i supervizora transakcijske analize (PTSTA) koje joj je dala Europska organizacija za transakcijsku analizu (EATA). Deset godina je radila u različitim kontekstima socijalnog rada (rad s adolescentima koji su imali probleme u djetinjstvu, ovisnici, obiteljsko nasilje), u Kriznom centru za mlade i odrasle. Ima dodatnog znanja iz rada s traumom te je specijalizantica psihoterapije za djecu i adolescente. Na IPSA-i drži radionice i supervizije za TA studente.



UTA – UDRUGA TRANSAKCIJSKE ANALIZE



Osim toga, drži superviziju savjetovateljima u Udrugama te školskim savjetovateljima.

Barbara će kroz svoju **radionicu** postaviti pitanje „**Mogu li biti samo „dovoljno dobar“? (Can I be just »good enough«?)**“

*U današnje vrijeme, biti savršen znači mnogo u našem društvu. Klijenti često imaju probleme kako da prežive u svijetu gdje su najbolji auto, najbolja škola, najbolje ocjene, najbolji brak prezentirane kao željene vrijednosti. Posljednja istraživanja u neuroznanosti, psihologiji i sociologiji pokazuju da imati „dovoljno dobru“ majku u ranom djetinjstvu je najbolje nasljeđe za našu djecu. Gdje se mi, kao terapeuti, nalazimo na skali loš-dovoljno dobar-najbolji kao modeli našim klijentima? Koliko smo zadovoljni sami sa sobom, drugima i životnim ograničenjima? Kakav tip kontakta želimo uspostaviti sami sa sobom kao prevenciju od perfekcionizma?*

Dan i vrijeme održavanja radionice: subota, 13.05.2017. od 16.00 do 18.00

Jezik: engleski

---

## Nedjelja, 14.05.2017.

**Evelyne Papaux**, TSTA-E. Evelyne ima dugogodišnje iskustvo kao pedagog, savjetnik u obrazovanju, trener i supervizor u TA. Godinama radi s bebama i djecom te njihovim obiteljima, djecom s posebnim potrebama, djecom u sustavu socijalne skrbi. Ona vidi transakcijsku analizu kao učinkovito i značajno sredstvo prevencije u obrazovanju djece te kao snažan okvir za podržavanje obrazovnih stručnjaka u njihovoj ulozi i odnosu s djecom, roditeljima, kolegama.

Evelyne će u nedjelju ujutro održati **predavanje** s temom „**Šetnja kroz kotač dozvola**“ (**Round and round the permission wheel**)



UTA – UDRUGA TRANSAKCIJSKE ANALIZE



*Dječji vrtić ili škola obično su dječje prvo iskustvo društvenog života a odgojitelji su dio djetetovih ranih iskustava vezivanja. To je prilika da se ponude nadahnjujući modeli ili kada je potrebna prilagodljivost učitelja. TA je smislen okvir za razumijevanje normalnog zdravog razvoja i rasta, te za projektiranje okruženja koje potiče emocionalno zdravlje i autonomiju. Podijelit ću s vama kako koristim TA kao "korisne naočale" te pokazati vam perspektivu edukacijskog transakcijskog analitičara u dva različita konteksta uz predočenje kotača dozvola u kontekstu ranih godina obrazovanja te u kontekstu supervizije.*

Dan i vrijeme održavanja predavanja: nedjelja, 14.05.2017. od 09.00 do 10.00

Jezik: engleski

---

**Tatjana Gjurković** je psihologinja, registrirana terapeutkinja igrom (RPT), PTSTA). Svoje početno radno iskustvo je stekla u dječjem vrtiću gdje je prepoznala važnost i nužnost rada s djecom i roditeljima. To ju je ponukalo da se uz edukaciju iz transakcijske analize, dodatno specijalizira iz područja terapije igrom. Osnivač je i ko-direktor Centra Proventus d.o.o., gdje radi psihoterapiju s djecom i odraslima te vodi edukacije iz terapije igrom i transakcijske analize kao i superviziju za stručnjake. Aktivno se zalaže za promicanje važnosti mentalnog zdravlja, odnosno važnosti emocionalne i socijalne svijesti zbog čega surađuje s različitim medijima. Autorica je prve hrvatske knjige o terapiji igrom „Terapija igrom: Kako razviti vještine za razumijevanje djeteta i produbiti odnos s njim" te je ko-autorica 13 terapijskih slikovnica za djecu. Predsjednica je Hrvatske udruge za terapiju igrom te je organizatorica brojnih edukacija stranih predavača iz područja terapije igrom i transakcijske analize.

Tatjana će u nedjelju ujutro održati **radionicu** na temu „**Kreativna i razigrana supervizija**“



UTA – UDRUGA TRANSAKCIJSKE ANALIZE



*Supervizija je proces u kojem istražujemo pitanja vezana za klijenta, supervizanta, dinamiku supervizor-supervizant, kao i širi kontekst koji utječe na terapijski proces. Stoga, cilj supervizije je potaknuti terapeuta da postane refleksivni praktičar, da postane svjesniji vlastitog unutarnjeg procesa koji utječe na dinamiku rada s klijentom. Najučestaliji način kako se to radi je koristeći verbalnu komunikaciju. S druge strane, kreativne i razigrane intervencije u superviziji su pokazale, između ostalog sljedeće koristi: supervizanti su opušteniji i lakše dolaze u kontakt sa svojim nesvjesnim sadržajem. Ili kako su Hansen and Dagirmanjian (2011, strana 121) napisali "...igra u superviziji se koristi da osvijetli terapeutov konflikt i da pomogne terapeutu da dođe u kontakt s nesvjesnim materijalom koji možda utječe na njegov kapacitet da pruži korektivno iskustvo klijentu." Na ovoj radionici ćemo istražiti TA perspektivu o superviziju te na to dodati kreativne i zaigrane tehnike. Bit će moguće sudjelovati na superviziji uživo kao supervizant te će u tom slučaju supervizant moći taj rad pribrojati u TA sate supervizije.*

Dan i vrijeme održavanja radionice: nedjelja, 14.05.2017. od 10.30 do 12.15

Jezik: hrvatski, engleski (ovisno o jeziku koji govore polaznici radionice)

---

**Jelena Vrsaljko**, PTSTA. Jelena ima dugogodišnje iskustvo u radu s adolescentima i odraslima kroz savjetovanje, psihoterapiju i edukacije. Od 2012. godine vlasnica je i organizator raznih događanja u Centru za edukaciju i savjetovanje Budi svoj u okviru kojeg radi psihoterapiju, radionice za adolescente i roditelje, program „Učimo učiti“ te edukacije iz područja transakcijske analize i neurolingvističkog programiranja. Na jesen 2017. počinje njena škola transakcijske analize u trajanju od četiri godine. Kroz dugogodišnje obrazovanje i edukaciju stekla je sljedeće nazive: dipl.socijalni radnik, NLP trener, certificirani psihoterapeut transakcijske analize (CTA) i učitelj transakcijske analize (PTSTA).



UTA – UDRUGA TRANSAKCIJSKE ANALIZE



Na Neuroenergetics – Internacionalnom institutu za Humanističku neurolingvističku psihologiju u Lancasteru 2006. godine certificirana je za trenera neurolingvističkog programiranja (NLP-a), trenera humanističkog smjera neurolingvističkog programiranja (HNLP-a) te coacha.

Jelena će održati **radionicu** na temu „**Zaštita u radu s drugačijim klijentima**“

*Rad s drugačijim klijentima nosi neke svoje specifičnosti, a ono što mi je posebno zanimljivo jest pitanje zadovoljavanja „3P“ u radu s takvim klijentima, posebno po pitanju zaštite. Drugačiji klijenti o kojima ću govoriti su osobe homoseksualne orijentacije. Danas u Hrvatskoj možemo zamijetiti karakteristike kulturološkog skripta koji praktičarima u nekim segmentima otežava praksu i rad. Na ovoj ću radionici obraditi nekoliko razina zaštite u radu s drugačijim klijentima: prva razina su kontaminacije i iznalaženje naših slijepih točaka; druga razina je povezanost skripta i različitosti pri čemo ću se služiti s dva prikaza slučaja; zadnja razina povezana sa zaštitom bit će kulturološki skript i na što je dobro da praktičar obrati pažnju kada radi s takvim klijentima u svrhu zaštite.*

Dan i vrijeme održavanja radionice: nedjelja, 14.05.2017. od 10.30 do 12.15

Jezik: hrvatski

---

**Peter Flowerdew** PhD CTA PTSTA. Peter ima privatnu praksu u Bristolu, u Velikoj Britaniji, gdje vodi ustanovu koja pruža savjetovanje i psihoterapiju osobama u dobi od 9. do 25. godina. Voditelj je i osnivač Contact Point-a, UKATA registrirane trening ustanove. Posljednjih pet godina razvija i pruža terapije za djecu i odrasle s dijagnozom Aspergerovog sindroma ili jakim crtama tog sindroma (Aspies). Peter je razvio niz radionica kako bi se olakšalo razumijevanje i komunikaciju između neurotipičnih i aspiesa.



UTA – UDRUGA TRANSAKCIJSKE ANALIZE



Peter će na svojoj **radionici** obraditi temu „**Aspergeri u terapijskoj sobi: rad s različitom vrstom uma (Asperger's in the Therapy Room: Working with a different kind of mind)**“

*Ova radionica osmišljena je kako bi se pomoglo savjetnicima i terapeutima prepoznati Aspergerove crte kod klijenata, a time i biti u stanju prepoznati koji elementi klijentovog problema i izlaganja se temelje na neurobiologiji, a koji se temelje na proživljenom iskustvu; to je: što se zapravo može promijeniti kroz terapiju, a što se ne može promijeniti. Radionica identificira koje su prilagodbe potrebne u procesu i ciljevi za terapiju te zašto je TA posebno prikladna za razumijevanje i osnaživanje tih klijenata. Ova pitanja imaju etički kao i praktični značaj.*

Dan i vrijeme održavanja radionice: nedjelja, 14.05.2017. od 13.30 do 15.30

Jezik: engleski

---

**Ana-Marija Vidjak**, specijalizant transakcijske analize, coach, profesionalni savjetnik. Kao dipl. socijalni pedagog, početak profesionalnog razvoja usmjerava na odgoj djece i maloljetnika, obiteljsko savjetovanje, suportivne radionice s oboljelim osobama te stručne radionice za nastavnike kroz tijela socijalne skrbi, prosvjete i nekoliko nevladinih organizacija. Radno iskustvo stječe u RH i SAD-u. 2005. zapošljava se kao interni edukator u korporaciji te organizira i vodi preko 400 soft-skills treninga za zaposlenike unutar RH. Osim toga, bavi se coachingom za srednji i visoki menadžment. 2013. samostalno pokreće *Što ako ipak d.o.o.* za poslovno savjetovanje gdje radi kao trener i coach, a klijenti su joj tvrtke i organizacije s područja Hrvatske i regije. Certificirani je coach i specijalizant transakcijske analize s preko 1000 sati dodatnih edukacija, osobnog rasta i razvoja te supervizija. Ambasador je Instituta za razvojnu transakcijsku analizu (UK) u Hrvatskoj. Redovni je suradnik portala Lider ([www.liderpress.hr](http://www.liderpress.hr)) gdje u rubrici „Coach“ odgovara na pitanja čitatelja vezana uz poslovne izazove. Sudjelovala je kao predavač na nekoliko međunarodnih konferencija i kongresa.



UTA – UDRUGA TRANSAKCIJSKE ANALIZE



U zadnjem bloku, Ana-Marija će održati **radionicu** na temu **“Transparentnost rada u organizacijama – model trorukog ugovora”**

*Kao i u drugim područjima primjene, edukacijska TA je ugovorna metoda. Prilikom rada u organizacijama, bilo u ulozi edukatora ili coacha, jedan od važnih načina za održavanje profesionalnosti i transparentnosti su ugovori sa sudionicima kao i naručiteljem. Tijekom radionice, sudionici će imati priliku uvidjeti važnost trorukih (ili višestrukih ugovora) i mogućnosti koje postoje za njihovo sklapanje, pogledati ugovore koji su dio njihove poslovne prakse te razmijeniti vlastita iskustva i ideje po pitanju transparentnosti. Radionica je namijenjena svima koji rade u pomagačkoj struci bilo kao dio sustava (organizacije) ili kao vanjski treneri, edukatori, coachevi.*

Dan i vrijeme održavanja radionice: nedjelja, 14.05.2017. od 15.45 do 17.30

Jezik: hrvatski

---

**Dr. Josip Bošnjaković** je teolog i psiholog, katolički svećenik, te psihoterapeut (CTA). Rođen je 29.09.1978. u Vukovaru te živi u Osijeku, a djeluje i radi u Osijeku, Đakovu i Zagrebu. Doktorirao je 2012. g. iz područja psihologije odgoja pri Papinskom sveučilištu Salezijana u Rimu s temom Stanja sebstva mladih odraslih u ratnim i poratnim okolnostima. Istraživanje je proveo među 480 mladih (Vukovar, Ilok, Poreč, Pazin), a pristup istraživanju je bio Socio-kognitivna transakcijska analiza. Specijalizaciju iz TA završio je 2013. g. također u Rimu pri Višoj školi iz kliničke psihologije. Voditelj je Nadbiskupijskih bračnih i obiteljskih savjetovališta u Osijeku i Slavanskom Brodu te Savjetovališta za žrtve obiteljskog nasilja također u Sl. Brodu. Kao poslijedoktorand predaje predmete iz psihologije na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Đakovu pri Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku te na Hrvatskom katoličkom sveučilištu u Zagreb.



UTA – UDRUGA TRANSAKCIJSKE ANALIZE



Do sada je objavio 10-ak znanstvenih članaka ako autor ili suautor s drugima. Sudjelovao je na više domaćih i međunarodnih simpozija, te je trenutno sudionik u dva domaća znanstvena projekta. U Osijeku i Đakovu djeluje i kao psihoterapeut. Član je Hrvatske psihološke komore, psihološke komore pokrajine Lazio u Italiji, te također UTA-e, EATA-e i ITAA-e, kao i Talijanskog udruženja transakcijskih analitičara.

Josip će održati **radionicu** na temu „**Socio-kognitivna transakcijska analiza**“

*U radionici će biti predstavljena Socio-kognitivna TA, smjer koji zadnjih godina istražuju, aktivno promiču i promišljaju psihoterapeuti i znanstvenici iz Italije, a osmislio ga je Pio Scilligo sa suradnicima. Sudionici radionice će čuti koja je specifičnost ovog smjera te naučiti njegove osnove. Izmjenjujući ideje i aktivno sudjelujući u prikazu Socio-kognitivne TA, protagonisti će zajedno istraživati mogućnosti primjene Socio-kognitivne TA u svom radu. Krećući se između polova ljubavi i mržnje, slobode i kontrole, bit će moguće steći uvid u specifičnost i ljepotu ovih „naočala“ TA.čara.*

Dan i vrijeme održavanja radionice: nedjelja, 14.05.2017. od 15.45 do 17.30

Jezik: hrvatski

**LJETNA ŠKOLA TRANSAKCIJSKE ANALIZE**  
**13. i 14. 5. 2017. HOTEL INTERNATIONAL, ZAGREB**



**PROŠIRITE SVOJU PERSPEKTIVU**  
**I POGLEDAJTE S NAMA KROZ TA NAOČALE!**





UTA – UDRUGA TRANSAKCIJSKE ANALIZE



## CIJENA I KONTAKT INFORMACIJE

Program će se odvijati u **Hotelu International 13. i 14. svibnja u Zagrebu.**

Iznos kotizacije:		
	Rana kotizacija:	Kasna kotizacija:
EATA/ ITAA/TAUS/UTA članovi	70€ - 525kn	90€ - 675kn
NE-EATA/UTA članovi	90 € - 675kn	110€ - 825kn
Za uplate do:	31.03.2017.	

Predstavljanje TAPACY programa biti će održano u **prvoj pauzi u nedjelju!** Dođite i saznajte više o primjeni TA u našim školama i drugim edukacijskim centrima.

**Druženje!** Pozivamo Vas da nam se pridružite u **subotu, 13.05.2017. u 21h u Booze and Blues, Tkalčićeva 84** na druženje gdje ćemo se imati prilike bolje upoznati i s užitkom razmijeniti različita iskustva u TA svijetu! Pauze su nam prekratke za to, zar ne? 😊

Do zajedničkog učenja i druženja, možete nas pratiti na našoj FB stranici gdje redovito objavljujemo nove informacije vezane za Ljetnu školu:

<https://www.facebook.com/udrugatransakcijskeanalize/>

Upišite datume u svoje kalendare i pridružite nam se!

Za prijave i više informacija pišite nam na: [tazg2017@gmail.com](mailto:tazg2017@gmail.com)

Vidimo se u Zagrebu! 😊

Organizacijski tim Ljetne škole!



UTA – UDRUGA TRANSAKCIJSKE ANALIZE



Vaš organizacijski tim EATA Ljetne škole 😊

## LJETNA ŠKOLA TRANSAKCIJSKE ANALIZE 13. i 14. 5. 2017. HOTEL INTERNATIONAL, ZAGREB



**PROŠIRITE SVOJU PERSPEKTIVU  
I POGLEDAJTE S NAMA KROZ TA NAOČALE!**